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У Приједору је тренутно 14 позитивних на вирус корона, док су се
од ове заразе опоравила 44 пацијента, а 12 је преминуло.

  

Ово је саопштио градоначелник Приједора Миленко Ђаковић и додао да је 36 особа под
здравственим надзором, а да су 1.933 лица изашла из надзора.
 -На ковид одјељењу приједорске болнице тренутно имамо 22 позитивна пацијента од којих је 17 из
Костајнице, четири су из Приједора и једна из Новог Града. У начелу су стабилног здравственог
стања, са тим да је троје теже клиничке слике од ових 22 пацијента-рекао је он.
 Ђаковић је навео да је једна особа у изолацији приједорске болнице "Доктор Младен Стојановић"
и да се за њу очекује резултат теста. Он је потврдио да у последњих 48 сати није кажњена ниједна
особа због прекршених мјера. Међутим, Ђаковић је упозорио на већа окупљања у угоститељским
објектима.
 -Данас смо разговарали о појави која је синоћ била изражена, нажалост, млађи људи су се у
локалима и угоститељским објектима окупљали у већем броју од оног који је Институт здравља



прописао. Данас ће их заједно полицијски службеници и комунални полицајци упозорити, а ако се
то настави биће затворени објекти, јер чињеница је да се ово све дешава у проглашеној епидемији,
али људи су се заиста опустили и објективно је очекивати поново појаву и повећаног броја обољели-
истакао је први човјек Приједора.
 Ђаковић је најавио да ће наредних дана бити урађена још једна колективна дезинфекција јавних
простора.
 -Прије свега објеката мјесних заједница гдје почињу са радом културно-умјетничка друштва, а
након тога ће бити дужност на кориснику простора да га дезинфикује. Сматрамо да ће 22. јуна,
односно за пет дана доћи нове инструкције републичког штаба, али не желимо их прејудицирати-
рекао је он.
 Ђаковић је поручио да се Приједор успјешно борио са пандемијом корона вируса и да то показују
статистички подаци.
 -У Приједору је према званичним подацима до овог тренутка било 70 обољелих и када те податке
упоредим са другим локалним заједницама, Приједор је ипак коректно обавио посао борбе против
епидемије, јер је имао значајно мањи број заражених у односу на број становника на подручју
града. Бањалука је дупло већа од Приједора, а има преко 630 заражених, Котор Варош је три пута
мањи, а има већи број обољелих од Приједора, ево сада сада се отворила и Костајница и само у
нашој болници је 17 пацијената из Костајнице, али добро је да су сви пацијенти, условно речено,
блаже клиничке слике, све мање је тешко обољелих-закључио је Ђаковић.

 ГРАДСКИ ШТАБ ЗА ВАНРЕДНЕ СИТУАЦИЈЕ

 На основу члана 39. став 3. и члана 40. став б., Закона о заштити и спасавању у ванредним
ситуацијама ("Службени гласник Републике Српске", број: 121/12) и члана 12. став 3., Одлуке о
организовању и функционисању цивилне заштите у области заштите и спасавања Града Приједора
("Службени гласник Града Приједора", број: 7/13), на сједници одржаној дана 17.06.2020. године
Градски штаб за ванредне ситуације Града Приједора, доноси слиједеће:

  ЗАКЉУЧКЕ

 Градски штаб за ванредне ситуације констатује:
 1. На подручју града Приједора у посљедња 24 сата регистрован је још један случај са позитивним
тестом на корона вирус. Тренутно је 14 лица са позитивним тестом на вирус корона . До сада су се
44 лица опоравила од обољења узрокованог вирусом корона, а 12 лица је преминуло. Под
здравственим надзором - у кућној изолацији је 36 лица, а здравствени надзор је престао за 1933
лица.
 У ЈЗУ Болницу "Др Младен Стојановић" Приједор - ЦОВИД одјељење ради лијечења смјештено је
22 лица са утврђеним обољењем од новог вируса корона од којих је 17 лица из Костајнице, 4 лица
из Приједора, и једно лице из Новог Града.
 2. Дана 16.06.2020.године Републички штаб за ванредне ситуације донио је закључак бр.43-3/20
којим се мијења Закључак о обавезама домова здравља у Републици Српској у обавезном
спровођењу мјера за реаговање на појаву болести изазване новим вирусом корона, којим се домови
здравља обавезују да са својих 75 % капацитета организују пружање специјалистичких
здравствених услуга од 22.06.2020.године.
 3. Штаб ће и даље активно пратити развој ситуације у вези са појавом и ширењем корона вируса и
у складу са развојем догађаја благовремено доносити закључке и усмјеравати рад надлежних
служби.
 Наредбе , задужења и препоруке
 1.Обавезује се ЈЗУ Дом здравља Приједор да у складу са Закључком Републичког штаба за
ванредне ситуације бр.43-2/20 од 16.06.2020.године са својих 75% капацитета од 22.06.2020.године



организује пружање специјалистичких здравствених услуга уз обавезно организовање строгог
режима наручивања пацијената, коришћење заштитних маски за пацијенте, придржавање мјера
физичке дистанце од два метра и других прописаних мјера.
 2. Обавезује се Тим за дезинфекцију Граске управе Приједор да у сарадњи са Одсјеком за мјесне
заједнице Градске управе Приједор у периоду од 18.06. до 22.06.2020.године изврши дезинфекцију
просторија у објекатима мјесних заједница на подручју града Приједора које су у функцији
обављања различитих друштвених активаности у мјесним заједницама.
 За реализацију ових закључака задужују се органи и службе Градске управе Приједор, привредна
друштва , јавне установе и институције на подручју града Приједора.

 Број: 02-сл-64/20
 Датум: 17.06.2020. године

  КОМАНДАНТ
  Миленко Ђаковић
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